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RESULTS

SCHOOLS

1,626
INTERNATIONAL SCHOOL 
STUDENTS RESPONDED  
IN 2016 

*35% response rate

SCHOOLS STUDENT EXPERIENCE IN AUSTRALIA

77% 
LIVING 
SATISFACTION

73% 
LEARNING 
SATISFACTION

73%  
SUPPORT 
SATISFACTION

77%  
OVERALL 
SATISFACTION

2016

70% 
SAID AUSTRALIA WAS  
THEIR FIRST CHOICE FOR 
OVERSEAS STUDY

THREE HIGHEST 
AREAS OF 
SATISFACTION WITH 
LIVING IN AUSTRALIA

75%  
SAFETY

72% 
AVAILABILITY OF 
ACCOMMODATION 

66% 
THINGS TO 
SEE AND DO

94%  
PLANNED TO STUDY 
UNIVERSITY COURSES 
AFTER FINISHING 
SECONDARY SCHOOL 

73%  
RATED TEACHING  
AT THEIR SCHOOL 
EITHER GOOD OR 
VERY GOOD

94%  
FOUND HELP  
FROM INTERNATIONAL 
STUDENT COORDINATORS 
VERY USEFUL

INTERACTIONS WITH AUSTRALIAN  
SCHOOLS AND STUDENTS

93% 
FOUND 
ORIENTATION 
PROGRAM 
USEFUL

90%  
FOUND 
COUNSELLING 
SERVICES 
USEFUL

63%  
MADE AN EFFORT 
TO MAKE FRIENDS 
WITH AUSTRALIAN 
STUDENTS

84%  
WANT MORE 
AUSTRALIAN 
STUDENTS AS 
FRIENDS
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